Аналіз результативності управлінської діяльності

                            КЗ  « Великознам’янська  ЗОШ І-ІІ ступенів № 4»
щодо організованого закінчення 2017-2018 навчального року


На виконання наказу відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради від 27.02.2018 № 022 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення організованого закінчення 2017-2018 навчального року та проведення державної підсумкової атестації в закладах  загальної середньої освіти», листа МОН України від 31.01.2018 № 1/9-66 «Про організоване закінчення 2017/2018 н.р. та особливості проведення ДПА у закладах середньої освіти»  видано наказ по школі від  28.03.2018 №45 «Про затвердження плану заходів в школі  щодо  організованого закінчення 2017-2018 навчального року та проведення державної підсумкової атестації» і розроблений  план заходів по школі, визначено термін виконання та відповідальних осіб за виконання.


Організація та проведення навчальних екскурсій та навчальної практики здійснювалась на підставі наказу МОН України від 06.04.2006 №286, листа МОН України від 06.02.2008 №1/9-61 «Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу під час проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів загальноосвітніх навчальних закладів»,  рішення педагогічної ради  від 22.05.2017 № 7. Навчальні  екскурсії проводились серед учнів 1-4 класів три робочих дня по 3 години з 01.06 по 05.06.2017 року. Навчальна практика та екскурсії в 5-8класах відбувалися з 01.06 по 07.06.2018 року (5 робочих днів).

Проведення державної підсумкової атестації в 4, 9 класах здійснено на підставі Положення про державну підсумкову атестацію учнів(вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 30.12.2014 р. №1547, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602.  В 4-му класі здобувачі освіти складали державну підсумкову атестацію з двох предметів: українська мова (передбачено оцінювання результатів з української мови та читання) і математики. Здобувачі базової середньої освіти у письмовій формі складали ДПА з трьох предметів - українська  мова, математика і предмет за вибором закладу освіти. За вибором  закладу освіти учні 9-го класу складали державну підсумкову атестацію з біології. 
           Результати ДПА в 4-му класі                                                                                        з математики:                                                                                                                  писали 15 учнів-високий  рівень – 2учня (13%), достатній рівень – 7 учнів (47%), середній рівень – 6 учнів (40%);                                                                                    з української мови:                                                                                                               писали 15 учнів – високий рівень – 2 учня (13%), достатній рівень – 7 учнів (47%), середній рівень – 6 учнів (40%);                                                                                з читання:                                                                                                                                           виконували  15 учнів – високий рівень – 5 учнів (33%), достатній рівень – 6 учнів (40%), середній рівень – 4 учня (27%).                                                                                 
Результати ДПА в 9-класі                                                                                            з української мови:                                                                                                    писали 6 учнів-високий  рівень – 2учня (33%), достатній рівень – 1 учень (17%), середній рівень – 3 учня (50%);                                                                                          з математики:                                                                                                                 писали 6 учнів- достатній рівень – 3 учнів (50%), середній рівень – 3 учнів (50%);                                                                                      
з біології:                                                                                                                              писали 6 учнів-високий  рівень – 1учня (17%), достатній рівень – 2 учнів (33%), середній рівень – 3 учнів (50%);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Згідно рішення педагогічної ради від 08.06.2018 р. протокол №9  «Про переведення учнів 1-8класів» та протокол № 9 від 08.06.2017 р.  «Про випуск учнів 9 класу» здійснено переведення учнів до наступних класів та випуск учнів:

· кількість учнів 2-го класу, переведених до 3 класу за скоригованими               програмами  – немає; 

· кількість учнів початкової школи, залишених на повторний курс навчання  – немає;

· кількість учнів 2-8 класів, які не мають річної оцінки і річне оцінювання буде проведено в серпні-вересні – немає;

· кількість випускників 9-го класу, які не атестовані і випущені зі школи з табелем успішності – немає.
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